

各位

会社名 KDDI株式会社

代表者名 代表取締役社長 CEO 髙橋 誠

(コード番号:9433 東証プライム市場)

問合せ先 コーポレート統括本部

総務本部長 中里 靖夫 (TEL. 03-3347-0077)

2025年度からの株主優待制度変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり2025年度より株主優待制度の内容を変更することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更理由

当社は、株主の皆さまの日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、より多くの株主の皆さまに中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待を実施してまいりました。

今般、引き続きより多くの株主さまに中長期的に株式を保有いただくことに加え、当社関連サービスのご利用を通じて、当社グループの事業に対するご理解をより一層深めていただくことを目的として、2025年度から優待内容を変更することといたしました。

2. 変更後の優待内容(変更時期:2025年度)

(1) 贈呈品

当社関連サービスの特典の中から1つお選びいただく方式といたします。

<特典の例(イメージ)>

ポイント	Ponta ポイント	お店やインターネットでのお買い物等でご利用いただけます。
Eコマース	au PAY マーケット au PAY	日用品からグルメ・ファッション・インテリア・家電等、さまざまな商品をお得にお買い求めいただけます。お得なポイント交換所のご利用で、更にお得にご利用いただけます。
旅行	Relux اااان Relux	全国の厳選したホテル・旅館のご予約時に、お得にご利用いただけます。
宅配 (食料品·日用品)	menu Menu	有名店や人気店のグルメ等をご自宅でお得にお楽しみいただけます。
その他	キッザニア(こども向けの職業・社会体験施設)や、各種デジタルサービス(au スマートパスプレミアム・au ブックパス・TELASA 等)をお得にご利用いただける特典等	

具体的なサービス/特典内容につきましては、今後当社ホームページ等で改めてご案内いたします。

(2) 制度設計(保有期間/保有株式数等)

- ・保有期間 1年以上 かつ 保有株式数 100 株以上の株主さまが贈呈の対象となります。
- ・保有期間に応じて、2,000 円相当(1 年以上 5 年未満保有)または 3,000 円相当(5 年以上保有)の優待(当社関連サービスの特典)を贈呈いたします。

なお、Ponta ポイントを選択いただいた場合、「お得なポイント交換所」のご利用により、au PAY マーケット限定の Ponta ポイントとして最大 1.5 倍に増量することができます。au PAY マーケット限定の Ponta ポイントは、総合通販サイト「au PAY マーケット」でのお買い物のほか、「au PAY ふるさと納税」のご利用時にもご活用いただけます。

[ご利用イメージ (Ponta ポイントを選択し、「お得なポイント交換所」をご利用された場合)]

Pontaポイント	Pontaポイント (au PAY マーケット 限定)
1年以上5年未満 2,000 Pontaポイント	最大1.5倍 3,000 Pontaポイント ※1
5年以上 3,000 Pontaポイント	最大1.5倍 合計 4,500 Pontaポイント **2

[お得なポイント交換所のご利用に関して]

- ※1 [2,000 Ponta ポイントを最大 1.5 倍とする際の条件]「①はじめて au PAY マーケットでお買い物をされる場合」、または「② au スマートパスプレミアム会員で前月に au PAY マーケットで 1,000 円以上のご購入がある場合」に 3,000 ポイントとなります。
- ※2 [3,000 Ponta ポイントを最大 1.5 倍とする際の条件]初月に上記①または②の条件を満たして 2,000 ポイントを 3,000 ポイントへ 増量した後、翌月に②の条件を満たして 1,000 ポイントを 1,500 ポイントへ増量した場合に、合計 4,500 ポイントとなります。
- ※3 交換後の Ponta ポイント(au PAY マーケット 限定)の有効期限は、交換を行った日から 30 日後です。
- ※4 本条件等は、2024年1月16日時点のものであり、「お得なポイント交換所」の仕様は今後変更となる場合がございます。

[保有期間に関して]

- ※5 2025 年の株主優待では、2025 年 3 月 31 日時点で保有期間が 1 年以上となる株主さま(2024 年 3 月 31 日時点の株主名簿 に登録があり、以降 1 年間継続して保有いただいた株主さま)が贈呈対象となります。
- ※6 保有期間は変更前のものが引き継がれます。

当社は株主の皆さまへの持続的な利益還元を経営上の重要課題と位置付けており、今後も社会の持続的成長と企業価値の向上に取り組んでまいりますので、株主の皆さまにおかれましては、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。